
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 30.6  
2020 i Skåde Højberg Dagtilbud kl.16 -17.30  

 

Referat fra afsluttende bestyrelsesmøde, denne gang via teams  

Deltagere: Helle Merete, Solveig, Mette Flarup, Therese, Diana og Mette Bjerregaard 

       Ref: Mette Bjerregaard 

 

1. Nyt fra Dagtilbuddet  

 

Genåbningsfase 3 og evt. 4 -Information og drøftelse, spørgsmål og andet  

Diana gennemgik drejebog og viden fra fase 3 + Fase 4 som er gældende fra 1/8 

2020. Meget fra fase 3 er fastholdt i fase 4 – dog tildeles vi ikke længere ekstra 

midler til at løse de ekstra opgaver der er omkring hygiejne, rengøring, vask af 

sengetøj m.m. samt fortsat opdeling i børnegrupper. Derfor har ledelsen i 

samarbejde med Teamledelsen vurderet nødvendigheden af , at der må bruges 

ekstra ressourcer  på at tilkøbepraktisk personale til disse opgaver. Hvor meget der 

tilkøbes vurderes i hvert hus. Denne beslutning er taget for at fastholde det faglige 

niveau og pga. en stabil økonomi.  

Som nævnt skal der fortsat opdeles i børnegrupper og vi vil fortsat primært være 

udendørs. Dog må husene pga. lokale forhold udendørs opdele i minimum to 

legezoner eller som nu i en legezone pr. børnegruppe.  

Pr. 1/8 åbnes der også op for at forældre må komme lidt mere i husene eks. til 

samtaler/møder og de må herfra selv gå i børnenes garderober med tasker og tøj. 

Ledelsen har besluttet for at minimere smitte besluttet, at der ikke afholdes større 

arrangementer i Covid-19-tiden. Bestyrelsen får tilsendt Drejebogen for fase 4 og 

den lægges på Personaleintra. Drejebogen følges kriseledelsens anbefalinger. 

 

I forbindelse med fællesspasningen i uge 29 og 30 udarbejdes der en Sommerlog af 

Diana samt Lone og Mette, som er de ledere der har ansvaret for fællesspasningen 

denne sommer. Drejebogen og Sommerloggen er Dagtilbuddets dokumentation for 

at der arbejdes efter de centrale retningslinjer – denne deles også med bestyrelsen 

og på Personaleintra. 

 

Gennemgang af DTB Masterplan for 2020 og 2021 – information  

Vores Masterplan er blevet justeret efter de ændringer Covid -19 har medført; flere 

tiltag og indsatser er flyttet til senere i 2020 eller ind i 2021. Masterplanen var 



 

 

vedhæftet dagsordenen til dette møde. Bla. er det årlige møde for forældre med 

dansk som 2. sprog rykket til oktober. Der vil i efteråret 2020 og i 2021 være 

efteruddannelse af en sprogvejleder i hver afdeling og en Krop og 

bevægelsesvejleder. Derudover vil der være fokusområder/   indsatser omkring tidlig 

indsats, Overgange i børns liv. I 2021 påbegyndes kompetenceløft 

forældresamskabelse og DTB vil eventuelt få behov for at bede bestyrelsen om en 

eftermiddag i 2021, hvor der lukkes tidligt. Dagtilbuddet skal implementere viden 

om Neuropædagogik, med afsæt i erfaringer i Kridthuset.  

 

2. Kommende valg til forældreråd og DTB-bestyrelsen – genåbningsvalg i afdelingerne, 

Bestyrelsen anbefaler følgende til valghandlingen i hver afdeling: 

 

• Nuværende forældreråd/ formand laver en beretning/redegørelse for det forgangne år  

• Beretningen deles til alle forældre på Intra, sammen med en oversigt 

over det kommende forældreråd - genvalg, valg og hvem, der 

fortsætter og en    

• Opfordring til forældre til at opstille som kandidat til forældrerådet.  

• Eventuelt interesserede tilkendegiver det til afdelingens pædagogiske 

leder personligt 

 

• Kandidaterne offentliggøres på Intra og der afvikles valg med afgivning af stemmer. Det 

undersøges pt. om dette kan ske digitalt eller om det er pr. papirstemmeseddel. 

• Resultatet offentliggøres på afdelingens Intra og hjemmeside 

 

 

 

 

3. Fokusområder / temaer for det kommende bestyrelses år 2020 og 2021  

 

• Oplæg om krop og bevægelsesarbejdet ved Krop- og bevægelsespædagog 

Anette fra Kræmmerhuset med en efterfølgende debat om,bevægelse i 

legen og i naturen – læringsrum 

• Sprogarbejdet 

• Arbejdet med Styrkede læreplan, gennemgang af kladde  

• Det faglige arbejde med Stærkere Læringsfællesskaber – evt. oplæg ved 

Faglig Fyrtårn 

• Tidlig indsats og udsatte børn 

• Nye erfaringer og fagligheder ifm. Covid  - fastholdelse og ledelse af dette 

▪ Frokostmåltidet  

• Evt. Der er ideer til at facilitering og processer på kommende bestyrelsesmøder med 

opdeling i mindre grupper, temamøder, nedsættelse af underudvalg og interessegrupper og 

at fastholde fokus sammenhæng ”den røde tråd” i Dagtilbuddet.  



 

 

•  

• Der vil være mulighed for at komme med forslag og temaer til bestyrelsens arbejde 

 

 

Evt. Alle nuværende bestyrelsesmedlemmer er velkomne til at komme med ideer til bestyrelsens 

fremtidige arbejde 

 

 

På gensyn og de bedste hilsener fra Anders og Diana  

 

 

 

 


